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I. Mục đích yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Trẻ nhận biết gọi tên: Bác sĩ
- Trẻ biết gọi tên dụng cụ, trang phục, công việc của nghề bác sĩ
- Trẻ biết được một số công việc chính, đồ dùng, trang phục của bác sĩ
2. Kỹ năng:
- Phát triển ngôn ngữ của trẻ thông qua hoạt động
- Rèn kỹ năng lắng nghe, ghi nhớ có chủ đích.
- Rèn cho trẻ kỹ năng nhận biết trang phục, dụng cụ của nghề bác sĩ.
3. Thái độ:
- Giáo dục trẻ biết yêu quý, kính trọng những người làm trong nghề y nói riêng và  các nghề trong xã hội nói chung
II. Chuẩn bị:
- Giáo án điện tử 
- Nhạc bài hát: Tôi làm bác sĩ
- Lô tô đồ dùng, dụng cụ bác sĩ và các nghề khác
- Đồ dùng, dụng cụ vật thật
- Trang phục của trẻ gọn gàng, phù hợp
III. Tổ chức hoạt động:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô giới thiệu đại biểu!
- Cô kể một đoạn trong câu chuyện: “ Gấu con bị sâu răng” và hỏi trẻ
+ Theo các con sâu răng thì phải làm thế nào?
+ Sâu răng thì đi khám ở đâu?
+ Ai khám cho?
2. Phương pháp hình thức tổ chức:
a. Nhận biết tập nói: Bé biết gì về bác sĩ
- Cô đóng làm bác sĩ 
[bookmark: _GoBack]+ Các con biết ai đây?
+ Cả lớp nói cùng cô: “Bác sĩ” ( 2 lần )
+ Cho từng tổ nói: “ Bác sĩ” ( 2 lần)
+ Cho cá nhân trẻ nói: “Bác sĩ” ( nhiều cá nhân )
- Bác sĩ mặc áo màu gì ?
+ Cả lớp nói to cùng cô: “ Blu trắng”
+ Cá nhân trẻ nói
- Bác sĩ đang làm gì?
+Cả lớp nói: “ Khám bệnh ”
+ Cá nhân trẻ nói
- Các con ạ!. Bác sĩ làm một số công việc như: Khám bệnh, kê đơn thuốc, chăm sóc người bệnh, phẫu thuật, cấp cứu…
- Bạn  nào đã từng đến bệnh viện để bác sĩ khám rồi?
- Khi bác sĩ khám bệnh thì cần những dụng cụ gì?
+ Cho cả lớp nói: “ ống nghe”
+ Cá nhân trẻ nói
+ Ống nghe dùng để làm gì?
- Bạn nào giỏi lên chỉ cho cô cái nhiệt kế?
+ Cả lớp nói: “ Nhiệt kế”
+ Cá nhân nói
+ Nhiệt kế dùng để làm gì?
- Còn đây là cái gì?
+ Cho cả lớp nói: “ Kim tiêm”
+ Cá nhân nói
-Cô gọi 1 trẻ lên chỉ máy đo huyết áp
+ Cho cả lớp nói: “ máy đo huyết áp”
-Bạn nào giỏi cho cô biết đây là cái gì?
+ Cả lớp nói: “ Khẩu trang”
+ Cá nhân nói 
-Bác sĩ thường mặc trang phục áo blu trắng, đội mũ màu trắng và thường đeo khẩu trang trong khi làm việc
b. Mở rộng: Ngoài nghề bác sĩ ra con còn biết những nghề nào trong xã hội?
- Cô cho trẻ xem trên máy chiếu
c. Giáo dục: Công việc hàng ngày của bác sĩ là khám chữa bệnh cho tất cả mọi người, đem lại sức khỏe, niềm vui và hạnh phúc cho mọi người. Vì vậy các con phải yêu quý  và kính trọng các bác sĩ nhé
d. Trò chơi:
* Trò chơi 1: “Dụng cụ gì biến mất”
- Cô cho trẻ chơi trên powerpoint 1 - 2 lần.
* Trò chơi 2: "Thi xem đội nào nhanh nhất"
- Cách chơi:
+ Bây giờ cô sẽ chia lớp mình thành hai đội:
Khi nghe thấy hiệu lệnh bắt đâu chơi thì các bạn đứng ở đầu hàng sẽ đi theo đường hẹp lên chọn và gắn lên bảng những dụng cụ, trang phục của nghề bác sĩ. Mỗi bạn sẽ lần lượt lên gắn 1 dụng cụ hoặc 1 trang phục của nghề bác sĩ. Bạn nào gắn xong chạy về cuối hàng, bạn khác mới được lên. 
-Luật chơi: Sau 1 bản nhạc đội nào gắn được nhanh và được nhiều kết quả đúng thì đội đó giành chiến thắng
3. Kết thúc: 
Cô nhận xét giờ học, động viên , khuyến khích trẻ và chuyển hoạt động
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